SHRI LAL BAHADUR SHASTRI NATIONAL SANSKRIT UNIVERSITY
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Students’ Feedback on Teaching Learning & Evaluation
(Filled feedback form, send to iqac@slbsrsv.ac.in)

Name of the Student: Mr/Ms/Mrs/ (S € =T )
Department Course “
Address .. T, Moblle ............................................
ADHAAR No. Emall Id

o Your responses will help to upgrade the quality in higher education as per NAAC guidelines.
e The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.
e  You may tick the correction option as a, b, ¢, or d given below.

1. The syllabus was
a) challenging
b) dull
c) adequate
d) inadequate

2. Your background for benefiting from the course was
a) more than adequate
b) justadequate
c) inadequate
d) cannot say

3. How well the teachers able to communicate?
a) always effective
b) sometimes effective
c) just satisfactorily
d) very poor communication

4. How much syllabus was covered in the class?
a) 85to 100%
b) 70 to 85%
c) 55to070%
d) lessthan 55%

5. What is your opinion about the library materials for the course?
a) excellent
b) adequate
c) inadequate
d) very poor

6. How well did the teacher prepare for class?
a) thoroughly
b) satisfactorily

c) poorly
d) notatall
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7. Were you able to get the prescribed readings?
a) easily
b) with some difficulty
c) with a great difficulty
d) notatall

8. The teachers illustrate the concepts through examples and application.
a) every time
b) usually
c) rarely
d) never

9. Did teacher encourage student participation in class?
a) always
b) so often
c) sometimes
d) rarely

10.If the teacher encourage student participation in class, which of the
following methods were used?
a) encouraged questions
b) discussion in class
c) discussion outside class
d) discussion individually

11.Fairness of internal evaluation process by the teachers.
a) always fair
b) sometimes fair
c) usually unfair
d) unfair

12.Was your performance in assignments discussed with you?
a) Everytime
b) usually
c) occasionally
d) never

13.What effect do you think the internal assessment will have on your
course grade?
a) improve it
b) lower it
c) no effect
d) cannot say

14.Was there any opportunity for personal interaction with teacher?
a) yes
b) to some extent
c) no
d) can’tsay



15.What percentage of teachers uses ICT tools such as LCD projector,
Multimedia etc. while teaching?
a) above 90%
b) 60-89%
c) 40-59%
d) below 39%

16.How did teacher provide feedback on your performance?
a) regularly/in time
b) irregularly/late
c) with helpful comments
d) without comments

17.How helpful was the teacher in advising?
a) always helpful
b) often helpful
c) sometimes helpful
d) unhelpful

18.Were outside experts invited to address you?
a) yes
b) frequently
c) rarely
d) none

19.The overall quality of teaching-learning process in your university is
very good.
a) strongly agree
b) agree
c) neutral
d) disagree

20.The university provides multiple opportunities to learn and grow.
a) strongly agree
b) agree
c) neutral
d) disagree

21.Give three observations/suggestions to improve the overall
teaching/learning experience of your university.
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